
 
 

Notulen MR-bijeenkomst DATUM IN 25-01-13 IKC de Koperwiek 
 
Aanwezig:  Perry, José, Irene, Gönül, Anne-marie, Suzan, Asma, Ankie, 

Kim, Manon, Latifa en Jaer 
Afwezig : - 
 
Afspraak 
Besluit 
Agendapunt volgende vergadering 
Extern communiceren 
 
1. Opening 
Kim opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
 
2. Rondvraag 
Er zijn geen punten voor de rondvraag. 
 
3. Punten vanuit de directie 
● Begroting: José licht de begroting toe. O.a. het verschil tussen de prognose en het 

daadwerkelijke leerlingaantal (op de teldatum 1 februari) komen aan bod. De begroting 
is geaccordeerd door de GMR. De MR heeft wel inspraak bij de inzet/verdeling van de 
formatie (later dit schoojaar). 

● Stand van zaken management pilot: José praat de MR bij over de stand van zaken 
binnen het management. 

● Stand van zaken huisvesting: Er lopen verschillende zaken bij de gemeente, waarbij met 
name de noodzaak gevoeld wordt m.b.t. de hulplokalen aan de Waterhoenstraat. Verder 
is er momenteel geen nieuws. 

● Kennismaking MR-OC (oudercommissie kinderopvang): José licht toe waarom deze 
kennismaking plaatsvindt. Er zijn enkele kwesties, waarbij we met elkaar samen zullen 
moeten werken (bijv. huisvesting). Oudercommissie en MR zullen voortaan ook op 
dezelfde avonden vergaderen.    
 

4. Punten vanuit het MR-jaarplan 
Er zijn geen verkiezingen dit jaar.  
 
5. Punten overig 
● MR-academie: Er was wat verwarring omtrent een mogelijk dubbele login via de GMR. 

De bestaande accounts, die bij ons al aangemaakt waren, kunnen behouden blijven.  
● GMR: Voortaan krijgen we als MR de notulen van de GMR. Deze hebben we de 

afgelopen maanden via de mail al eens ontvangen. Verder heeft Kim geen 
bespreekpunten m.b.t. de GMR. Het blijft als agendapunt wel terugkomen op onze 
agenda.  

● Lief en Leed 
De punten rondom Lief en Leed worden met de Mr gedeeld. 
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● ARBO: Er is geen nieuws m.b.t. dit agendapunt. 
● Ouderavond MR: Kim plant op 18 maart weer een agendapunt m.b.t. deze ouderavond. 

Gönül gaat op zoek naar mogelijkheden m.b.t. workshops/inlichting over social media, 
zodat we ook input hebben.  
 

6. Inbreng volgende vergadering 
● Ouderavond MR 
● Taalachterstand anderstaligen (Asma) 
● Interculturele workshop (Asma) 
   
7. Sluiting   
Kim bedankt iedereen voor diens inbreng en sluit de vergadering. 
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